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 וחצי משך הבוחן: שעה

 אין שימוש בחומרי עזר

  יש לענות על שתיים משלוש השאלות הבאות

 ציינו בתחילת המחברת באילו שאלות בחרתם

 נקודות 05ערך כל שאלה 
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VVSנק'( הוכיחו שקיימת העתקה לינארית  50) .ב : כך ש- US )Im(. 
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22תהי מטריצה 
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יהיו 




















































7

4

1

,

1

1

1

,

3

2

1

321 vvv 3-וקטורים בR. 

עבור הוקטורים נק'(  05) .א





























2

3
,

1

0
,

0

1
321 wwwב-

2R האם קיימת העתקה ,

:23לינארית  RRT  3,2,1 -כך ש,)(  iwvT ii ? 

 

 דוגמא. נות-מה היא? אם לא-האם היא יחידה? אם כן
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 פתרון:
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321אכן:  23 vvv . 

 מתקיימת בין וקטורי הטווח: אותה התלותנבדוק האם 
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לכן, אם נגדיר: 
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 :תב.לא קיימת, מכיוון שהיא בהכרח לא ליניארי
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